

## **Servicii de informare și publicitate aferent proiectului "Proiect tip "Quick Wins" Lucrări de eliminare a restricțiilor de viteză pentru restabilirea parametrilor tehnici ai suprastructurii căii de pe raza SRCF Timișoara**

I.D.: 103481270

Documente participare:

- Documentatie serv inf si publ Proiect QW SRCF Tms.pdf

---

Data publicarii	01.10.24	Coduri CPV	79341000-6 22462000-6
Termenul limita pentru depunere:	07.10.24 10:25	Pretul estimativ:	54.500,00 RON - 54.500,00 RON

---

Descriere: Achiziția constă în prestarea Serviciilor de informare și publicitate aferent proiectului "Proiect tip "Quick Wins" Lucrări de eliminare a restricțiilor de viteză pentru restabilirea parametrilor tehnici ai suprastructurii căii de pe raza SRCF TIMIȘOARA". Sucursala Regionala CF Timișoara are în derulare contractele de lucrări: "Proiect tip "Quick Wins" Lucrări de eliminare a restricțiilor de viteză pentru restabilirea parametrilor tehnici ai suprastructurii căii de pe raza SRCF TIMIȘOARA" (execuție) 5 loturi. Acțiunile implică achiziția și instalarea de panouri temporare pe durata execuției lucrărilor și ulterior a plăcilor permanente după finalizarea proiectului, achiziția și realizarea serviciilor pentru realizarea de materiale foto și video, precum și achiziția și realizarea materialelor de informare și publicitate tipărite (afișe, pliante și rollup) conform indicatorilor din Planul de Informare și Publicitate. Pentru activitatea de realizare și instalare a panourilor temporare/plăcilor permanente trebuie avute următoarele cerințe: -Panourile temporare se vor amplasa în locuri vizibile publicului larg (stații, CF), în apropiere de locația proiectului/organizării de șantier. -Perioada de expunere a panourilor temporare se va face pe întregul timp de execuție a lucrărilor până la instalarea plăcilor permanente. În realizarea acestor panouri temporare/plăci permanente se vor respecta standardele de identitate vizuală specifice programului PNRR, iar ulterior amplasării acestora, ne veți transmite fotografiile și pozițiile km la care au fost instalate. - Plăcile permanente se vor realiza după finalizarea ultimului obiectiv realizat din proiect și se vor instala în locul panourilor temporare, având în vedere că pe acestea se va trece termenul real de finalizare, în situația în care proiectul a fost realizat mai repede decât cel estimat în cererea de finanțare. Locurile de amplasare al panourilor temporare și al plăcilor permanente aferente proiectului "Proiect tip "Quick Wins" Lucrări de eliminare a restricțiilor de viteză pentru restabilirea parametrilor tehnici ai suprastructurii căii de pe raza SRCF TIMIȘOARA" sunt: -stația CF Petroșani cap Y; -stația Livezeni; -TN km 79+870 sau la Hm Lunca Jiului.

---